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מבחן בקומפלציה

שאלה 1 (20 נקודות)
סווג את המאורעות הבאים לפי זמן ריצה, זמן קומפלציה, או זמן אחר. פרט מתי בדיוק מתרחש/נודע האירוע. במידה ויש מספר תשובות, הסבר את כולן. במידה והאירוע מתרחש בזמן קומפלציה הסבר במדויק את שלב הקומפלציה ובאיזה מידע משתמש הקומפילר. 

	1. מספר המשתנים הפורמלים בקריאה לפונקציה f שונה ממספר המשתנים האקטואלים.

	 4 נק

	2. הפונקציה f אינה נקראת.

	4 נק

	3. מספר חוקי הדקדוק הוא גדול מידי.

	4 נק

	4. גודל רשומת הפעלה לשיגרה f הוא 40 בתים.

	 4 נק

	5. הידיעה כי קיים מסלול שבו משתמשים בפרמטר x בפרוצדורהp  ללא אתחול. 

	 4 נק


שאלה 2 (40 נקודות)

הוספת הביטוי size(l-value) ל-Tiger אשר נותן את מספר הבתים המוקצה  ל l-value  זה.

למשתנים מסוג integer מספר הבתים המוקצה הוא 4

ל- string זה מספר הבתים אשר מוקצה ל- string זה.

דוגמא לתוכנית tiger אשר משתמשת ב-size:
let

type 
onedim = array of int

type 
twodim = array of onedim
      
var 
arr1 
:= twodim[10] of onedim[20] of 0


…


function print_matrix(a : twodim) = 



for i := 0 to size(a) do )




for j := 0 to size(a[i]) do




printint(a[i][j([;




print("\n("


(
   in

arr1[3][15] := 1;
print_matrix(arr1)

   end

	1. האם תוספת זו ל-Tiger  תורמת לכוח החישובי, נוחות הכתיבה, ו/או ליעילות של הקוד?

	 5 נק

	2. פרט את השינויים המינימלים הנדרשים ל- frontend לשלבי ה-  lexical, parser, semantic analysis על מנת לתמוך בשינוי זה. 

	 7 נק

	3. האם נדרשים שינויים ב-frame  ואם כן אלו.  

	 7 נק

	4. האם נדרשים שינויים במבנה שפת הביניים (intermediate code) ואם כן אלו. (תוספת של פקודות ביניים חדשות)  

	 7 נק

	5. האם נדרשים שינויים ביצירת שפת הביניים (intermediate code) ואם כן אלו. 

	 7 נק

	6. האם נדרשים שינויים ב-register allocation  ואם כן אלו.

	7 נק


שאלה 3 (40 נקודות)
שינוי פקודת  break ב-Tiger כך שתקבל ארגומנט אשר מכיל את מספר 

התחביר אשר השתנה היינו: 
    exp    (  break(exp)
כאשר הארגומנט  exp צריך להיות  מסוג int.
הפקודה break(1) הינה שקולה לפקודה break, כלומר יוצאת מהלולאה הקרובה ביותר, הפקודה break(i) יוצאת מ-I לולאות.
דוגמא לתוכנית המשתמשת ב- break.
function get_and_check_input(a:twodim)  =

let


var  loop_level:=0

…

in



…



loop_level  :=  loop_level + 1;


for i := 0 to 10 do )



loop_level  :=  loop_level + 1;



for j := 0 to 10 do (




val = get_input();





if check_input(i) then 

a[i][j]  :=  val





else 

( error := 1;

break(loop_level) ) 




);




loop_level := loop_level - 1;



if get_newline() = 0 then 

( error := 1;

break(loop_level) )



(;
if error then /* we will get to this point when a break() 

was issued from within the while loop */


print(“input is not valid”) 


end

	1. האם תוספת זו ל-Tiger  תורמת לכוח החישובי, נוחות הכתיבה, ו/או ליעילות של הקוד?

	 5 נק

	2. פרט את השינויים המינימלים הנדרשים ל- frontend לשלבי ה-  lexical, parser, semantic analysis על מנת לתמוך בשינוי זה. 

	 5 נק

	3. האם ניתן לבדוק ב- semantic analysis חוקיות מלאה של פקודות break? הסבר. 

	 5 נק

	4. פרט את השינויים במבנה שפת הביניים וביצירת שפת הביניים (intermediate code) כאשר יש לשים דגש על יעילות הקוד הנוצר. 

	 20 נק

	5. האם נדרשים שינויים בשלבים נוספים,  ואם כן באלו שלבים ואלו שינויים.  

	5 נק


בהצלחה!

נורית ומולי
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